



行政院新聞局出版事業登記局版臺報字第 0031 號
中華郵政臺北開字第 2 號執照登記為新聞紙類

發行人：王忠銘 社長：邱桂惠

馬祖日報

第二三七一七號

MATSU DAILY NEWS

今日出版對開一張 每月收費一百元

www.matsu-news.gov.tw 反映專線：(0836)25236 新聞、圖片歡迎使用，並請註明出處。社址：馬祖南竿仁愛村19號 電話：(0836)25211 傳真：(0836)22246 編採部 廣告訂閱：(0836)22276 經理部

新臺馬輪、南北之星疏運 822 人返台 緩解滯留人潮

濃霧影響空中交通，縣府緊急啟動疏運機制，福澳候船大廳擠滿旅客



馬祖 16 日濃霧影響空中交通，新臺馬輪、南北之星雙船疏運 822 人返台。（圖／文：馮紹夫）



縣長期許主管具前置規劃、執行力及解決問題能力

【記者曹重偉報導】連江縣政府召開113年第2次擴大主管月報，面對出席的一、二級主管及鄉長們，王忠銘以前置規劃、執行力及解決問題3項能力，期許所有主管都能身體力行，提升整體效能，讓全體同仁一起為鄉親福祉打拼。

縣府昨天上午召開今年度第2次擴大主管月報，由縣長王忠銘主持、副縣長陳冠人、秘書長張龍德、參議及縣屬一、二級單位主管或代表、鄉長林志東列席參加；先進行各鄉提報，再由各單位說明歷次指標示及方向提示。

各鄉方面，南竿鄉公所提案津沙村人蔴道路（往山之夢附近）人行步道護欄年久失修；主要道路之路樹幹或樹枝遮蔽路燈影響交通，建議全面檢視並進行路樹修剪，以保障行人及行車安全。北竿鄉公所建議縣府修繕「大坵碼頭堤面增高等工程」，改善堤面凹凸不平積水及大潮汐時客船無法靠泊情形，保障登島遊客及鄉親安全。東引鄉公所建議縣府共同參加「永續慢城運動」及地球市集，進行慢城鄉鎮交流回覆。

會中主要討論事項包括：旺季來臨，請縣府修繕「大坵碼頭堤面增高等工程」，改善堤面凹凸不平積水及大潮汐時客船無法靠泊情形，保障登島遊客及鄉親安全。東引鄉公所建議縣府共同參加「永續慢城運動」及地球市集，進行慢城鄉鎮交流回覆。

會議中主要討論事項包括：旺季來臨，請縣府修繕「大坵碼頭堤面增高等工程」，改善堤面凹凸不平積水及大潮汐時客船無法靠泊情形，保障登島遊客及鄉親安全。東引鄉公所建議縣府共同參加「永續慢城運動」及地球市集，進行慢城鄉鎮交流回覆。



連江縣政府召開113年第2次擴大主管月報，縣長王忠銘以前置規劃、執行力及解決問題3項能力，期許主管身體力行，提升整體效能。（圖／文：曹重偉）

新聞摘要

新臺馬輪、南北之星疏運 822 人返台 緩解滯留人潮（一版）

藍眼淚大爆發 地區湧現追淚遊客（二版）

2024東引軍事越野障礙賽 故定 8 月 2 至 4 日舉行（四版）

【記者馮紹夫報導】馬祖昨日濃霧瀰漫，能見度一度僅 10 公尺，縣府緊急啓動南北之星疏運，除了新臺馬輪固定船班，縣府緊急啓動南北之星疏運，兩艘船總計疏運 822 人返台，有效緩解滯留人潮。

馬祖昨日濃霧瀰漫，能見度一度僅 10 公尺，縣府緊急啓動南北之星疏運，除了新臺馬輪固定船班，縣府緊急啓動南北之星疏運，兩艘船總計疏運 822 人返台，有效緩解滯